

右手骨折 谷爱凌遇北京冬奥前最大挑战

《新民晚报》消息 年仅17岁的中国自由式滑雪运动员谷爱凌，被迫体验了一把用打着石膏的手敲击键盘的感觉。3月3日，这位滑雪天才在个人社交媒体上宣布，自己在几周前右手骨折，目前并未做手术而是打了石膏固定，她还乐观地表示自己将参加几周后的世锦赛，等到赛季结束后再做手术。

2022年北京冬奥会的脚步越来越近，而在所有备战冬奥会的中国选手中，谷爱凌可能是最受关注的那一个。父亲是美国

人，母亲是中国人，中美混血的谷爱凌，从小就在滑雪运动中展露出超高天赋，成长为自由滑雪领域的一名超新星。2019年，未满16岁的谷爱凌在世界大赛中多次夺冠，这年6月，这位滑雪天才美少女宣布放弃美国籍加入中国籍，而她的目标就是在北京冬奥会上代表中国夺取金牌。

身为一名00后，谷爱凌以出色的表现成为新一代中国年轻力量的突出代表。雪场上，她是天赋与实力兼具的能手，年纪轻轻

便因优异的滑雪成绩扬名赛场；学习上，她顺利达成“要用一年时间完成剩余两年的高中课程”的大计划，并以优异成绩被斯坦福大学录取；生活里，她是最相甜美、性格开朗的美少女，更是钢琴滑板样样精通的全能选手。

今年1月底，在最著名的国际滑雪职业赛事之一的冬季世界极限运动会上，首次受邀参赛的谷爱凌在两天之内拿下了2金1铜，还创下了一连串“第一人”的纪录：第一位在世界极限运动会夺金的中国运

动员；第一位首次参加极限运动会自由式滑雪U型场地比赛便夺金的选手；第一位首次参加冬季极限运动会便带走2枚金牌的新秀女将……而在一年多以前，谷爱凌还在洛桑冬青奥会的自由式滑雪技巧类比赛中拿到2金1银，随后又在世界杯卡尔加里站连续两天拿下U型场地、坡面障碍两枚金牌，在国际赛场不断为中国夺得荣耀。

去年11月，福布斯中国公布了2020年30岁以下精英榜，共300位活跃在

中国各个领域的优秀青年上榜，谷爱凌成为其中年龄最小的入选者。现在，右手骨折的谷爱凌可能遇到了北京冬奥会前最大的一次挑战，带伤出战世锦赛的她还会为中国冰雪创造新的历史吗？答案或许并不重要，因为无论结果如何，大家都

会一如既往地对这个17岁的姑娘保持期待，期待她像自己在接受国际奥委会



官方采访时说得那样，在北京冬奥会上让五星红旗高高升起。 (李元春)

国羽:5个项目都会为夺冠而努力

新华社消息 “我们5个项目的运动员都会为了(夺得)东京奥运会的金牌去努力。”中国羽毛球协会主席张军3日说。

随着东京奥运会的临近，国家羽毛球队目前进入了备战的关键冲刺阶段。对于赛事减少导致运动员缺乏实战经验的问题，中国羽毛球单打主教练夏煊泽表示，“我们现在有很好的视频录像可以研究。在没有比赛的时候，运动员能有更多的时间和精力进行更深入的针对性训练。”

受疫情影响，羽毛球运动员长时间处于训练状态，会出现不同程度的劳损。对此张军表示，通过转战南方比较暖和的场地进行训练与治疗，运动员的伤病能得到很好的缓解，可以保证运动员全力备战东京奥运会。

“我能感觉到(身体)慢慢地恢复到之前的九成以上。”一直受伤病困扰的中国羽毛球队队员石宇奇表示自己恢复得不错，奥运会的延后给自己带来更多恢复和训练的时间，期待在赛场上有更好的表现。 (许东远 李 荣)



米兰读秒绝平乌迪内斯

新华社消息 3月4日凌晨，意甲第25轮，AC米兰在主场迎战乌迪内斯的比赛中，凭借凯西补时阶段的点球1:1读秒绝平对手。

米兰一开场便掌握主动，步步逼近，使得乌迪内斯基本退居自己的半场。第20分钟，凯西禁区内跌倒，但裁判未做判罚。面对客队的严防死守，红黑军

团在上半时未能取得突破。

易边再战，乌迪内斯在第49分钟打出一次极有威胁的射门，米兰门将多纳鲁马出击试图阻挡带球的佩雷拉时，后者底线回传，尼斯托洛夫斯基顺势头球攻门，不过米兰队长罗马尼奥利在门线将球解围了出去。

局面上被对手压制的

乌迪内斯在第67分钟凭借一次角球机会，由贝康头球破门，率先打破僵局。1:0的比分一直持续到补时阶段，然而胜利在望的乌迪内斯却因为后卫斯特里格·拉森最后一刻在禁区内匪夷所思的手球，送出点球。为米兰主罚的凯西没有浪费机会，一蹴而就，米兰1:1绝平对手。

(黎梦青)

皮克压哨进球绝地反击 巴萨闯进国王杯决赛

新华社消息 3月4日凌晨，西班牙国王杯半决赛次回合，主场作战的巴塞罗那苦战120分钟，3:0击败塞维利亚，以3:2的总比分挺进决赛。

首回合巴萨在客场0:2不敌塞维利亚。本轮两队在诺坎普再次交手，巴萨凭借登贝莱开场不久的进球和皮克的压哨得分成功将比赛拖入加时。加时赛中，布雷思韦特再入一球，助加泰罗尼亚球队闯入决赛。巴萨在决赛中的对手将是莱万特和毕尔巴鄂竞技之间的胜者。

第12分钟，巴萨早早首开记录，登贝莱禁区内劲射打入球门左上角，为球队取得领先。第67分钟，主队有机会继续扩大比分，但阿尔巴的凌空垫射击中球门横梁弹出。

第73分钟，塞维利亚也错过进球良机，明格萨在禁区内放倒奥坎波斯，裁判判罚点球，但奥坎波斯罚出的皮球却被特尔施特根扑出。伤停补时阶段，塞维利亚遭遇打击，费尔南多吃到第二张黄牌被罚下。

补时第4分钟，总比分落后的巴萨上演绝地反击，格列兹曼左路传至门前，皮克小禁区边缘头球攻门将皮球甩入球门右下角，为巴萨将比分扩大为2:0。两队两回合战成2:2平，比赛进入加时。

加时赛第95分钟，巴萨的阿尔巴左路斜传门前，替补出战的布雷思韦特小禁区边缘头球攻门，皮球从塞维利亚门将瓦茨利克双腿间滚入网窝。第103分钟，此前早已被换下的塞维利亚球员卢克·德容因不满判罚，被裁判出示红牌。

(谢宇智)



巴西科林蒂安队19人感染新冠病毒

新华社消息 巴西科林蒂安俱乐部3日发表声明确认，在比赛前夕例行的新冠病毒检测中，有19人结果呈阳性，包括8名球员和11名工作人员。

2日下午，俱乐部在得

到结果后，要求检测机构重新核查，避免出现“假阳性”情况，但最终阳性的结果都得到了确认。目前这些感染者已经离开球队的训练基地回家隔离，并由俱乐部医疗部门负责监

督。

即便如此，俱乐部表示，他们将不会向足协提出请求，推迟当地时间3日晚举行的一场圣保罗州联赛的比赛。这场比赛他们的对手是帕尔梅拉斯

队。

科林蒂安队在今年1月27日曾出现10名球员感染新冠肺炎的情况，去年6月出现过21名球员感染的情况。

(赵 焱 陈威华)

登贝莱(右)在比赛中庆祝进球